
Lexie nam je 
prepolovila vrijeme 
pripreme materijala

Lexie se koristi u logopedskom kabinetu 
Jezičak. O pozitivnim učincima 
razgovarali smo s logopedinjama Anom 
Petanjek i Ednom Emkić.

Izazovi:

Ana i Edna puno radnog, ali i 
slobodnog vremena posvećuju izradi i 
prilagodbi logopedskih materijala. 
Svaki materijal treba biti prilagođen 
individualnim potrebama djeteta. To 
znači da moraju kreirati više verzija 
istog teksta u Wordu. Za jedno dijete 
treba rastaviti tekst na slogove i 
obojati ih, drugome treba prozračniji 
tekst i označiti slovo B jer ga 
zamjenjuje s D, treće lakše čita ako 
mu je boja pozadine u boji breskve, … 
A radni dan još nije ni počeo! Kada se 
svoj toj pripremi za kvalitetan 
terapeutski rad pridoda i prilagodba 
školskog gradiva „To je prava muka“, 
kaže nam Ana Petanjek. 

Rješenje:

Isprobale su Lexie da istraže na koji 
način mogu skratiti vrijeme pripreme 
i prilagodbe. U Lexie su prebacile sve 
svoje tekstove iz Word dokumenata 
kako bi imale uvijek dostupnu online 
knjižnicu.



Uz OmoType fontove, alate za 
prilagodbu teksta te rastavljanje na 
slogove u par klikova pripreme tekst 
za terapiju. Svaku pripremu spremile 
su kao temu koju kasnije mogu 
iskoristiti za svaki novi tekst. 
Repetitivne korake u pripremi 
zamijenile su kombinacijom alata za 
čitanje, spremljenih tema i 
printanjem. Koriste i niz gotovih 
materijale koje su pronašle u Lexie 
knjižnicama. Dodavanje uslikanog 
teksta i tekst editor ubrzava im 
prilagodbu školskog gradiva, ali i 
kreiranje vlastitih materijala.

Rezultati:

„Da sam barem prije imala Lexie“,
kaže Ana.

Prema njenoj procjeni Lexie im je 
prepolovila vrijeme pripreme 
materijala. Sve što su do sada radile 
“ručno”, sada radi Lexie. 
Automatizacija grafičke prilagodbe 
lišila ih je zamornih zadataka. 
Vrijeme i energija sada su usmjereni 
na direktan terapeutski rad. 
Zadovoljnije su i one i djeca. Što je 
najbitnije, djeca vole i raduju se 
Lexie. Pozitivno reagiraju na terapiju 
koja uključuje aplikaciju - bilo da se 
radi o printanim tekstovima, čitanju 
u aplikaciji ili povremenim 
uključivanjem pretvaranja teksta u 
govor. 


